

坐快艇出海 一个大浪掀来她摔骨折

索赔未果游客将旅行社告上法庭,法院判旅行社赔偿7.4万元

洪丽(化名)参加“泰国游”乘坐快艇时,被摔成腰椎骨折。回国后,洪丽将南京某旅行社起诉到玄武区法院,索赔7.5万元。近日,玄武法院作出判决,认为无法证明旅行社尽到了安全保障义务,旅行社对洪丽的受伤需负责。

实习生 陈楠 现代快报记者 马薇薇

意外:坐在船头看风景,摔成十级伤残

今年30岁的洪丽,是南京某企业员工。去年7月,她和闺蜜报名参加南京某旅行社组织的泰国七日游。

行程的第四天,泰国地接旅行社安排游客们前往珊瑚岛游玩。从没坐过快艇的洪丽十分兴奋,上船后就挑视野最好的前排坐下。

那天风浪很大,快艇在海面行驶过程中不断颠簸。突然,一个大浪过来,洪丽被猛力抛起又重重摔下,腰背部砸在甲板上,当时就痛得不能动弹。靠岸后,导游将她送到当地医院救治,费用由旅行社垫付。

回国后,洪丽多次就赔偿事宜与旅行社进行交涉。经鉴定她的伤情为十级伤残,得在家休养半年,她还因此丢了工作。为了获得赔偿,洪丽将旅行社起诉到玄武法院。

庭审:旅行社是否尽到安全义务成焦点

在庭审中,洪丽表示,乘坐快艇之前,导游并没有对游客做安全提示,她也没看到有安全带等防护设施。

旅行社方面则认为,导游已经尽到安全保障义务,并称,其实后排有足够的座位,而且都有安全带,导游当时曾口头提醒坐在快艇前排有危险,但是洪丽不听劝,执意要坐在那里,导游也不好强制阻拦。

为了证明自己没错,旅行社一方还提交了一份“事情经过”说明,大意是在领队和船家告知安全注意事项后,洪丽不听劝阻导致受伤……结尾处还有洪丽的签字。

洪丽则表示,这份“事情经过”描述的并非实情,当时她向导游提出要回国,导游不肯安排,如果一定要回,必须在这份受伤经过书上签字。为了早日回去,洪丽不得已签了字。可签字后,旅行社并没有及时为她办理回国手续。其他游客结束行程跟团回国后,她一个人在泰国躺了一周,才被送上回国的飞机。

判决:无法证明旅行社尽到义务,要赔偿

作为关键证据的“事情经过”书,最终并没有被法院认可。

法院的理由有如下几点:一是,旅行社除了提供这份“事情经过”外,拿不出其他有力的证据出来。在没有佐证的前提下,这份证据并不具有明显的优势地位;二是,这份证据从内容上,仅仅只能说明洪丽不听旅行社工作人员的劝阻,但证明不了旅行社尽到了责任;再者,这份“事情经过”也仅仅说明,旅行社一方履行了安全告知和提示义务,但无法说明旅行社是否采取了必要的安全措施,有效防止乘坐船头的游客发生危险。

综上,法院认为,在本案中,旅行社没有履行相应的职责,对游客采取有效的安全保障措施,所以应当对洪丽的受伤负责,酌情判处其赔偿7.4万元。

《接“英雄知青回家”,雨花功德园打造全国首个知青苑》后续报道8

40多年前喷农药时意外中毒身亡 知青陶健薇落葬雨花功德园

继去年南京籍“英雄知青”江杭莘、夏京龙先后落葬雨花功德园后,插队连云港东辛农场的陶健薇成为第三位落葬雨花功德园的模范知青。昨天,陶健薇生前母校、东辛农场的知青战友、陶健薇亲属等五百多人自发赶来悼念她,战友们给她捎来了《东辛农场荣誉证书》和农场的棉花。

实习生 赵红星 现代快报记者 赵丹丹



功德园内知青墙,挂满了当年的照片
现代快报记者 李雨泽 摄

四件随葬物品,有她爱读的《简爱》

昨天上午,模范知青陶健薇安息功德园祭奠仪式在南京雨花功德园知青苑举行。陶健薇生前母校、东辛农场以及其他农场知青、陶健薇亲属等近五百多人自发赶来悼念她。祭台上摆放的四件随葬物品更为特别,第一件是《东辛农场荣誉证书》,这是2009年农场向回城知青颁发的,有心人为陶健薇留下了一份;第二件是一本英文版的《简爱》,陶健薇生前自学英语,妹妹陶健秋特意为她准备了这本书;第三件是两朵盛开的白色棉花,这是去年农场老职工在其插队的棉花田里采摘的;第四件是一对可爱的葫芦娃,名为爱东、爱辛,是知青艺人张苗亲手制作的。

喷农药时中毒,她被葬在了农场

祭台前,陶健薇的妹妹陶健秋哭得泣不成声。1963年,她和姐姐一道去东辛农场插队,却眼睁睁地看着她离去。陶健秋记得,1967年8月3日,天气酷热,姐姐,早上还在场部做模范知青报告,又赶上陶健秋在广播台试音,陶健秋便让姐姐下午留下听

听试音的效果。“她其实可以不去参加农药喷洒的,如果我留下了她,也就不会发生意外了。”陶健秋说,姐姐坚持回去参加劳动,没想到在给棉花田喷洒农药时,不幸喷雾器气管突然爆裂,巨毒农药直喷鼻腔,姐姐当即中毒倒地,不省人事。知青战友和农民们七手八脚把陶健薇抬到场部医院抢救,但已无力回天。

几天后,农场为陶健薇举行了追悼会,万名知青和农民赶来参加。陶健薇的墓就在供销社到场部的路边。

还有两名知青将落葬“知青苑”

昨天,在雨花功德园知青苑,快报记者看到,知青墙已经打造了一部分,40张南京知青的照片上了墙,不少知青在前面流连。雨花功德园办公室主任胡静介绍,这是从上千幅知青提供的照片中选出来的,其余部分将雕刻文字。胡静表示,今年还将有两位“英雄知青”免费落葬功德园。南京籍知青,如果长息在异地的,如果家属同意,可以将亲人以树葬的形式安葬在功德园。据悉,“英雄知青”免费落葬雨花功德园的征集还在继续,咨询电话:52451675。

<p>南大自考,专科、本科 北外,川农等名校汇聚+热门专业+正规办学+快速拿证+保证通过。 网址:www.njycwh.com 咨询电话:13675168926 025-83308763</p>	<p>二级建造师,学历,工程师 68151180, 68151181 海征教育</p>
<p>当众讲话训练 提升自信 克服紧张 改变内向 主动热情 豆瓜训练南京卡耐基演讲沟通实战课程 咨询电话:025-84210358 84210359 南京卡耐基网址:www.njknj.com.cn</p>	<p>注册电气工程师 弱电工程师·一级建造师 由南大老师及资深高工系统讲授(1)注册公共基础、专业基础、供配电、发输变电;(2)弱电工程与A系统的设计、施工和管理;(3)建筑机电、通讯与广电工程,名师精讲,通过率高达90%! 报名:广州路22号-5三原(大教教育:njuee.cn) 电话:83594583 15051808108</p>
<p>学历·职称 正规程序,轻松毕业 签订协议,保证通过 国家备案,电子注册,调档调函 电话:025-83585196, 13952037006 地址:中山北路105号</p>	

携手现代快报 苏宁乐购仕打造314专场家电团购

本月1日至2日、8日至9日由现代快报主办的“中国·南京结婚采购大会”受到了广大新婚人群的欢迎,现场成交火爆。作为合作伙伴,苏宁乐购仕银河超级店也参与到此次婚采会当中。为进一步延续婚采会影响力并将家电实惠带给广大消费者,本周五(3月14日)下午5点后,将于苏宁乐购仕银河超级店开展专场家电团购。据悉,此次团购恰逢315到来之际,消费者在享受专场团购优惠的同时,还可叠加享受315特惠活动。

进门礼来就送:宜家家居生活用品

婚采会消费者凭团购专属邀请函以及婚采会门票到现场签到,前300名即可免费获得宜家玻璃杯六件套、调味罐、收纳盒等;活动当天,凭邀请函还可免费获得200元心意券,购物抵货款使用。今天通过96060电话报名并留下信息的读者,前200名到店的顾客也可免费获得宜家玻璃杯六件套、调味罐、收纳盒等。

13日前预存10倍翻 套购满额赠礼

消费者除了可以现场享受套购价格外,还可以提前享受315专属特惠,即日起至13日预存10倍翻,3月

14日团购当天所得心意券购物抵货款使用。

此次苏宁乐购仕银河超级店与现代快报共同举办的专场团购,为消费者呈现了各类优惠活动。涉及冰洗/厨卫/空调/黑电等品类上百款特价机型,限时秒杀,参与团购的消费者凭团购邀请函,先到先买,售完即止。套购满额加赠32英寸液晶、空气净化器、三星Note3等精彩好礼;更有双倍价保,购物无忧。

红孩子妇幼讲堂揭牌

目前,绝大多数80、90后年轻人已步入生育期,而孕期准妈妈们都

有一个共同的愿望,就是希望宝宝能够健康成长,但对于大多数孕期待女性和新手爸妈来说,对孕期营养的知识和重要性了解不够系统,对如何保证哺乳期妈妈营养,如何通过添加辅食让婴幼儿获取合适的营养,给宝宝未来成长打下良好身体基础等诸多问题,缺乏有公信力的专家指导。正对孕期及新手爸妈科学育儿的共性问题,红孩子与省妇幼医院联手计划在2014年全年开展妇幼营养公益大讲堂,每月安排2次课程。

多年来,苏宁红孩子也一直致

力于打造母婴精品课堂栏目和活动,作为电商企业用这样的形式架起与用户直接沟通和交流的桥梁。接受现场授课的孕妈妈也表示,妇婴营养大讲堂公益活动内容非常适合孕期女性聆听,在这里我们学到系统易学的营养学知识,作为孕期这样特殊的人群,最希望得到社会各界的关心,从书本上了解的知识毕竟不如专家在现场亲临授课这样直接,并且能帮助我们解决实际生活中遇到的特殊问题。

3月22日下午2点,省妇幼康馨楼5F等你来报名!

现代快报网 便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

生活管家 企业助理

快报便民服务成立于2000年2月19日,是南京市成立时间最早的便民服务机构,现全新入驻现代快报网。多年来,快报便民服务利用《现代快报》的品牌资源、影响力和公信力,解决了数百万读者在生活中的诸多实际问题,产生了巨大的社会效益。

<p>家电维修 彩电维修、液扁维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修,家电以旧换新、办公设备维修</p>	<p>家政服务 家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洁、窗帘清洁、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装</p>
<p>特色服务 开锁修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁澈验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新</p>	

24小时热线 96060 微信:网络预约更优惠: http://services.xdkb.net